

APP开发技术门槛不高，关键在于如何摆脱APP推广“烧钱”困局？

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：APP开发,APP推广

内容概要：

一提起APP推广，很多APP运营者自然而然地想到烧钱俩字。移动互联时代的到来催生了大量APP应用涌现。面对众多App的选择，用户通常却只会关注其中的很少部分。市场就摆在那里，APP应用越来越多，用户的需求却没有明显增加。如果说APP推广是一...
正文：

一提起APP推广，很多APP运营者自然而然地想到“烧钱”俩字。移动互联时代的到来催生了大量APP应用涌现。面对众多App的选择，用户通常却只会关注其中的很少部分。市场就摆在那里，APP应用越来越多，用户的需求却没有明显增加。

如果说APP推广是一个江湖，里面有看不见的刀光剑影血雨腥风，只要用户不喜欢你，手指轻轻一点，你的命运可能就不被看好。2015年对于整个APP行业的发展至关重要，APP创业的门槛已经很高，站稳脚跟的不能继续烧钱，必须找到盈利模式，整个行业将很快进入洗牌。小小手机屏幕如何撬动大市场，APP创业者的发展瓶颈如何破解？



APP技术层面开发并不太难，获取用户需要花钱“养”的同时培养用户粘性，用户是否愿意长期使用直接涉及商业模式。在移动互联网应用进入白热化竞争，获取用户成本越来越高的情况下，线下刷机这种推广渠道，能够短期拉高用户数、装机量等数据，低成本获取用户。对App创业团队而言，能低成本获取用户，给投资人汇报一份数据比较好看的报表，成为一种必须。但是从根本上来说，用户都不傻，在体验之后如果发现应用不好用，自然也就放弃了。当然也不排除用户体验后反应良好，成为长期用户甚至推动者。

“养APP”不能光想着烧钱，如果没有能够实现价值转换的商业模式，客户积累得再多也不一定有用，只有信息流、资金流都融入进来的交易型产品才是有前途的。只把APP做成工具、只有流量入口是没有核心价值的。[APP开发](#)似乎门槛并不高，但是需要有大量用户支持盈利，这个门槛就很高，所以APP创业是一件九死一生的事情。

移动互联网需要传统思维，线下流量才是真正有价值的。移动互联网无非是人随身携带的手机，人在哪里无论是旅游还是吃饭，人的行为才是有实际意义的。APP的出路就在于跟传统各行各业结合，移动互联网思维应该是把一件事做到极致，找到一个点就要做到极致，这口气要长，不断迭代软件架构，厘清商业模式，坚持下去才能赢到最后。

近两年APP市场恶性竞争激烈，项目成功率不高，很多不正当的造假行为涌现，同质化问题也趋于严重，一个APP火不到一个月就出现跟风产品，这时候只能拼用户体验，看谁跑得更快，只有真正帮客户创造出价值才是王道。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方

面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com